

練明喬騎着電單車一人橫越歐亞大陸。網上圖片



美少女 單騎闖歐亞15國

年僅23歲的「90後」川妹子練明喬，駕駛摩托車(香港稱「電單車」)沿公路旅行，從中國成都出發，一直到土耳其，總計共騎行逾3萬公里，經過15個國家。在整個旅程中，練明喬吃過俄羅斯男孩特地為她準備的溫暖早餐，也經歷過差點被人強姦。當她完成旅行時，她所騎的那輛摩托車便被土耳其伊斯坦布爾拉赫米·庫奇汽車博物館永久收藏。

練明喬15歲考上了四川師範大學，畢業後工作了一段時間，後來獨自一人來到了北京，開始了「自由」攝影師的生活。隨着日子過去，她決定去一次旅行。

險遭強姦 冒愛滋脫身

旅程最初，練明喬的哥哥從成都陪着她一起到了滿洲里。由於哥哥沒有護照，餘下的旅程只能由練明喬一人獨行。旅程中，練明喬剪掉長髮，還學會如何修車、換機油。從最初對躺在地上的摩托車乾瞪眼，後來練明喬已經可以輕鬆抬起綁着行李的「坐騎」。

「我差點被一個巴基斯坦男人和他

的俄羅斯老婆強姦！」練明喬憤憤地說，當時她已被俄羅斯女人扒光衣服，情急中，她翻出隨身攜帶的國際健康證，把證件上的愛滋病LOGO指給二人看。由於夫婦倆誤以為她有愛滋病，便放了她一馬。「都走出來了，就這麼回去，太憋屈了。」練明喬並不是沒有想過中途掉頭，但最終硬着頭皮完成了行程。

車贈博物館 勵志典範

在俄羅斯到聖彼得堡的路上，練明喬剛搭好帳篷，三個可愛的俄羅斯小男孩便來造訪。一個男孩伸出手對練明喬說：「我們是你的俄羅斯朋友，我們三個！」練明喬稱他們問她有沒

錢。她說沒有，其中一個男孩居然掏出幾個硬幣遞給她。到了第二天，他們上學途中經過她的帳篷時遞送上早餐。

她騎行15個國家，包括蒙古、俄羅斯、芬蘭、挪威、愛沙尼亞、拉脫維亞、立陶宛、波蘭、德國、荷蘭、奧地利、瑞士、意大利、希臘，最後到達土耳其。

到達土耳其後，練明喬將陪伴自己橫跨歐亞的摩托車送進伊斯坦布爾拉赫米·庫奇汽車博物館。博物館館長埃爾圖魯爾·杜魯先生說：「它會永遠在這裡，這是一個中國女孩勇敢堅強的故事，更重要的是它會把這個故事告訴全世界的人和孩子！」



練明喬已經很熟練地修理電單車。網上圖片



自製3D打印機 印出做家务機械人

西安市通信工程學院大二學生楊旭東從電子市場購買五金件、伺服電機、主控板等，組裝了一台3D打印機。以ABS塑料條為原料，能打印出各種常見物品。比如門把手、掛衣鉤、酒杯，甚至為同學研製的機械人打印零件。

可遠程控制照顧老人

有一台機械人吸引不少同學圍觀，機械人的主要部件都是3D打印，特別是仿生手，能像人手一樣實現各個手指單獨靈活運動。

電子工程學院的謝雯雯說，這是一台遠程體感

控制服務機械人，最主要的功能是照顧老人。很多老人行動不便，有了機械人助手，只要對着攝像頭做出手勢，機械人就能模仿動作去做家務。記者感受了一下，發出命令後，記者走到哪，機械人就跟到哪，隨時準備服務。記者對着攝像頭抬手、轉頭，機械人也做出相同動作。

謝雯雯告訴記者，還可以通過網絡，對機械人進行遠程控制。例如不能回家時，可以網絡遙控機械人在家裡作業，完成一些普通家務。

《西安晚報》



3D打印機打印部分零件的機械人。網上圖片

老人「指筆」沾墨速寫狂草

77歲的阮蔚蕉不用毛筆，僅用右手沾墨手揮灑，一幅漂亮的書法作品便出現了，他練習「指筆」書寫已有30餘年。「許多人了解，說放着毛筆不用，偏要揮拳戳指、標奇立異」，多數人的誤讀讓阮老搖頭。指書亦稱「染指書」，因用手指蘸墨作書，故得此名。北宋馬永卿《懶真子》記載：司馬光家中有許多染指書。「以第二指尖抵第一指頭；指頭微曲，染墨書之。」指書和毛筆書畫藝術同源，又別具特色。

近30年來，阮老書寫不停，他右手每個指頭的第一個關節都特別大，這是長年練習指力造成的。用五指寫狂草，是阮老的指書「絕活」。他的「狂草」迅疾如風，僅用10秒就能一氣呵成「數風流人物還看今朝」。指書由於指頭不吸墨，書寫時要不停蘸墨，很容易失去狂草特有的藝術效果。阮老為了解決這一問題，苦練五指快速指法，根據字形的不同特點，巧妙地交替使用五指，保住了一以貫之的狂放氣勢。

上世紀50年代中期，阮老在福建師院中文系求學時，成為著名指書家林仲煊教授的入室弟子。阮老的作品曾數度應邀參加海內外的展覽，稱入選《百年經典——中國書法全集》《中國指墨大觀》《指墨風采》等。不過，他最大的願望，是指書能被更多的國人熟知。

《台海網》



77歲的阮蔚蕉示範指書。網上圖片

20萬買千雙鞋贈網友 「土豪」求婚成功

廈門籍「土豪」男子許鵬楷為求婚，在微博徵求祝福，並承諾購買1000雙女鞋送給到求婚現場助陣的網友。

11月23日下午在成都春熙路東廣場，許鵬楷為女友換上「水晶鞋」，宣告求婚成功，前來捧場的網友也如期領到了女鞋。

許鵬楷送給网友的千雙鞋花費約20萬元，許鵬楷在微博寫愛情故事打動了不少網友，求婚微博被轉發4000多次，網友祝福滿滿一電腦屏。

當日許鵬楷準時在約定的求婚地點成都春熙路東廣場出現，到了約定的求婚時間後20分鐘，一名身穿淺棕色毛呢大衣的長髮女孩現身。女主角出現，現場開始熱烈。女主角任由許鵬楷拉着她坐上「南瓜車」。許鵬楷拿出一雙金色的高跟鞋，現場為女友換上。許鵬楷求婚成功，拉着女友飛快消失，向網友送鞋的任務交給了「親友團」。

有位周姓男子稱，今年9月時得知自己供職的鞋城計劃在春熙路東廣場做場活動，他將這個信息告訴了許鵬楷。許鵬楷聽到這個消息後，突然有了「第1001雙水晶鞋國產女公主夢」的求婚創意。周姓男子坦言，他認為這個求婚創意對鞋城宣傳有幫助，遂向領導匯報並獲批。買來送給网友的1000雙女鞋，大概花了許鵬楷20萬元。

《四川在線》



成都市求婚現場佈置的展位。網上圖片

3.5米長蟒1秒吞活雞

福州市閩侯縣村民林克班，11月23日在半山腰抓到一條大蟒蛇，並將蛇帶回村裡。這條蟒蛇重24.5公斤、長3.5米，最粗處有成人小腿粗，算是一條成熟的大蟒蛇，省內比較少見。「蟒蛇並沒有受傷，可能當時躺在路上曬太陽，所以行動比較緩慢。」竹岐森林派出所的方所長表示，村民曾向裝蛇的籠子裡丟了一隻活雞，1秒鐘內就被蟒蛇吃了。



重達24.5公斤的大蟒蛇。網上圖片

《南方都市報》

500人齊跳肚皮舞破紀錄

本月23日，由全國運動舞蹈大賽組委會國際運動舞蹈聯盟主辦的2013年打旗世界紀錄——世界最多人跳東方舞廣場表演活動在成都SM廣場舉行。來自全國將近五百名肚皮舞愛好者在寒風中翻翩起舞，挑戰寒冷並最終打破世界上最多



成都500人齊跳肚皮舞破紀錄。網上圖片

人齊跳肚皮舞的打旗世界紀錄。據主辦方介紹，本次活動共吸引了全國近五百名肚皮舞愛好者參與。他們年齡最小的只有三歲，最大的五十歲。據全國啦啦操推廣委員會執行秘書長張軍介紹，肚皮舞是現今風靡全球的一種健康舞蹈。

《四川新聞網》



紙片樓

2013年11月23日，上海寧波路有一幢帶有三角的多邊形「紙片樓」建築，該樓「尖角」後方緊貼着一條名為石潭弄的弄堂，只要繞到建築的後方，謎底立即揭開，原來薄如紙片的立面只是假象，在「紙片樓」的後方可以看到，整幢樓隨着石潭弄的延伸逐漸變得越來越寬，在石潭弄和寧波路上各有一扇門供40多戶人家出入。

騰訊新聞

2013年11月25日 今日電視節目表 (星期一)

Table with columns for different TV channels: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists program titles and times.